

Modern History Archives
Archiv Național al Istoriei
Fond 9M64/307

Наконт украденых коммунистами
грошай грошозят у ашчадных банку
як у іх агадраць евае укладу.

Комуністы личэ з часоу гроша-
озянекай ваіны, развэзонай імі, якой імі
карвітачцо чужым добра, чужою про-
грой. Гольшыя, чым коммунисты эке-
клямота марай зогнем не знобозем

Для грошадзеу чужога добра яны пры-
думалі "ваіны коммунизм", "продроз-
веретку", "калектывізацыю", "распуна-
чаванне", "выяленне", канцлагеры, кафі-
фікацыю у ворагау народа маімаеу,
"прогрэіны малог", паўкікі на каштоу
каля пакары, ашчадныя паев з самымі миз-
кімі у евеу прауэнгнымі стаўкамі (2% 3%)
і г.д.

Жауеня, абданкі, абман, озмогогія, ко-
пунізм, ашчадво, занулейванне - хорак-
тэрнай рэйей коммунистичкых матамі-
мершетау (фашыстау)

Хорактэрнай рэйей коммунистичкых
матомімерызма яўленна абемрагіра-
ванне евоіе злачынствау. Яны жауеёды
старокоуца евае злачынства екіекууе то
на пакойнікау, то на абетовіны, "у, знір",
розмем, "огучьнае рашэнне і г.д.

Точа абетавіуе еправо і з украденых
мі коммунистами у ашчадных банку е гра-
шомі грошозят, якіх яны наўзейна

започиналася да 1. II. 1992. А потам у вы-
ступ інфармацый аб'язаніліся да таго, што
мы маем на еўрпейскіх узев.

Удзякеранія "Дэмакратыя" - быўшыя зрв
кампаніі, зорані ў чыны у РТ укладу зор
чыства свайго быўшыя памешчыкаўна
картні гэты гравёне аб'явіўся "раз-
водам" на-белавенскаму, раскошам Са-
вельскага Саюза, екіліваўся на дзімы Са-
вельскага Саюза, інфармацыйно.

Але не ян вядома, прымяніўай Савес-
кага Саюза едака Расійскага Феозерачын,
а БССР - Рэспубліка Телорусь, у якіе
нават да гэтаго часу быў аозіт Вяр-
хоўны Савет.

Нароні інфармацый, вядомы эканаміст
А. Піяшова кішаі. Кочым мы таго з і кс
але інфармацыя - гэта чыста грошова фене-
мен, вызывалы тэўнеранымі акейтамі.
Тое, у чыіе руках на хозіўча і гягатака
станор. Інфармацыя не хрышчыва баўяч
у дэкае. Іе еіваравыя кепроўшчыкны
решонны. Інакш, інфармацыя - гэта не
кара Твелка, не ебелінае беосва, а вы-
нік кероўшчыка кіраванія эканамі-
кай краіны. За іе кавітны аказываў
кампрэтані еюзі і кі у якім разе не на-
вітны несаі трыгічныя ўбелік укладчы;
грошаў у ашадковы بانکі. Ізражэнны ІТ-
мільярды ўклада: трыо мільёнаў ево-
азей, якія прахывалі, шыравані кавітны

зі сабраць на сіараць, на корки озень, жукам
на лешал ковале, дурочіа кокуткі.

Цякер уже ошав брѣше Вярховѣи Са-
вет для ракрѣтнана, вырѣшанаго зѣтого на-
маня нічого не зрѣдѣу. Тоя же самое
бшѣше і выкерашні зрѣдо. Найшѣше Вярховѣ
нѣ Оуо і прѣкурратѣра. Забоа шкочіа
члѣна зѣіх з-ѣ уладѣу значна помѣшѣ
ні евоа невучѣви етан: коаѣрѣшні воа і
рѣвѣтѣра, пѣдурѣвѣшні і на грошѣи зѣла
чѣрау у ашѣаѣнѣ болѣк, коаѣрѣшні вѣ-
гарѣшні коаѣрѣи, коаѣрѣшні озѣуей,
сѣвѣроу і т.о.

А аба раозѣнѣи сѣвѣнѣоуѣ розѣнѣи
сѣвѣнѣи. Сѣшѣа прѣшѣнѣнѣи і зѣіх;
нѣма моаѣе вѣсѣнѣе грошѣу.

Шѣнѣнѣи, а пошѣу не рашѣнео вѣоуѣ
озѣрѣнѣе маѣоу, зѣшѣнѣи, есѣнѣи? Ше не
чаѣта атрѣшнѣи вѣоуѣ дарѣша прѣсѣа коу-
сѣнѣи, прѣшѣнѣи, а не бшѣи, у коаѣо озѣ-
рѣнѣи зѣрѣнѣи у ашѣаѣнѣи болѣу зѣошѣи
Тѣшѣнѣи вѣрѣнѣи зѣрѣнѣи озѣрѣнѣи
вѣнѣи прѣсѣа вѣрѣнѣи зѣошѣи. Шѣнѣи евоа
буоуѣ сѣтѣраѣуа забрѣнѣи евоа у озѣрѣнѣи
сѣшѣнѣи. Шѣнѣи рашѣнѣи-кара-
зѣнѣи зѣрѣнѣи коаѣрѣи.